

机电学院党史学习教育

简 报

第 4 期

机电学院党史学习教育领导小组办公室

2021年 5月11日

机电学院召开党史学习教育专题宣讲会

为进一步推动党史学习教育走深走实，5月11日下午，机电学院召开党史学习教育专题宣讲会，邀请学校党史学习教育宣讲团成员陆俊杰博士以“中国共产党为什么能-兼谈建党百年教育强国之路”为题，作专题宣讲。学院党委 160 余名党员参加，党委副书记李云主持宣讲会。



陆俊杰博士从科学的理论指导，坚定的理想信念，坚实的群众基础，彻底的自我革命五个方面解释了中国共产党带领全国人民从站起来到富起来再到强起来的过程，陆老师以生动的语言、详实的文献资料带

领我们重温了党的百年奋斗历程，总结提炼了党带领人民取得的历史性成就和历史性变革，解读了党的思想理论体系，探寻了百年大党的精神谱系。陆博士的宣讲报告主旨清晰、层次分明、资料翔实、数据准确、生动形象，既有深入浅出的理论阐述，又有旁征博引的精彩分析，对我们深入做好党史学习具有重要的指导意义。

党委书记方敬永总结发言，希望全体党员紧紧围绕系统理解领会贯彻习近平总书记关于党史学习教育“三个必然、六个进一步”的重要论述，进一步加强党史学习，联系自身实际，履行岗位职责，努力为群众办实事办好事，从百年精神谱系中汲取奋进新征程的伟力，在为群众办实事办好事中树立党员形象、发挥党员作用。

学党史、强信念、跟党走

机电学院团支部开展形式多样的庆祝建党100周年主题教育活动（四）

为庆祝中国共产党成立100周年，深化我院党史学习力度，引导广大团员青年厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感，我院部分团支部5月6日-8日开展了以“学党史、强信念、跟党走”为主题的形式多样的学习教育活动。

一、“党史日历我知道”学习分享

机自184团支部在北七宿舍开展了“党史日历我知道”活动，集中进行了党史学习，以宿舍为以学习小组，各小组根据一段自己心中印象最深刻的党史事件或故事制作成PPT，大家进行分享学习。



二、“知党规，遵党纪，做守法公民”阅读交流会

工业182团支部组织预备党员、全体团员进行了党规党纪学习专题交流会，目的在于强化全体团员的党规党章党纪意识。



本次活动由预备党员和入党积极分子上台为大家进行分享和交流，以自主上台分享和互动交流的形式进行，提高了大家参与积极性。

三、“长征精神伴我行”主题团日活动

机自185团支部在11号教学楼114开展“长征精神伴我行”主题团日活动，通过视频观看、分享交流的形式，学习红军长征时期英雄先烈们的故事和精神，共同感受先辈们那种浴血奋战、勇往直前等精神。



四、“一起学党史”网上答题活动

机电183团支部在网上开展了一起学党史活动，全体学生共同进行线上党史学习。这次党史学习使同学们深入学习了革命先烈顽强不屈的意志和百折不挠的精神。

五、“100句名言学党史”

机电182团支部进行了宿舍互访，一起学习了党史中的100句名言，共同学习分享交流。同学们通过名言党史的学习后，对中国共产党的历史有了更深一步的了解。

六、“听总书记讲话”学习交流活

机电181团支部在11号教学楼111开展了听习近平总书记关于青年的

相关讲话，并学习交流活活动。大家一起观看了习近平主席相关主旨演讲，纷纷发表自己的看法，并记录自身想法。

七、“伟大抗疫精神：彰显中华民族的力量与担当”主题宣讲

机电184团支部在3号教学楼312地点开展了“伟大抗疫精神：彰显中华民族的力量与担当”主题宣讲会活动，分享并搜索疫情期间相关故事和国家政策，进行PPT宣讲。



机电学院学生党支部开展“弘扬红军精神，继承先烈遗志”周聚荣故居参观学习活活动

为深入开展百年党史学习，进一步丰富党史学习教育形式载体，推进学习教育走深走实，进一步端正积极分子入党动机，提升发展对象的思想政治素质，2021年5月9日，机电学院学生党支部组织党员发展对象、积极分子参观了周聚荣红军故里。



“心系天下金沙江畔洒热血，魂归故里抱嶂山麓埋忠骨”。在周聚荣故居，师生瞻仰着一件件红军革命遗留历史文物，仿佛置身烽火燎原的革命年代，看到了枪林弹雨中出生入死的周聚荣先烈。大家纷纷表示，将沿着革命先辈周聚荣的足迹继续前行，继承革命先烈的遗志，发

扬新时代“红军精神”，践行“两学一做”，做一名合格党员，全心全意为人民服务，弘扬社会主义核心价值观，为社会主义事业发展贡献力量。